
平成２１年度 「食の安全安心に関する研修会」アンケート集計結果

研修会参加者：１４９名 アンケート回答者：９０名 アンケート回答率：６０．４％

【回答者区分】消費者モニター：５７名，食品表示ウォッチャー：３名，行政機関関係者１６名，
その他（学生等）：１０名，無回答：４名

１ ご参加いただいたご感想はいかがでしたか。

５１名（５６．７％）①とても参考になった
３０名（３３．３％）②まずまず参考になった
６名 （６．７％）③どちらともいえない
２名 （２．２％）④あまり参考にならなかった
－⑤参考にならなかった
１名 （１．１％）回答なし

【上記１で①とても参考になった，②まずまず参考になった とお答えたいただいた方にお聞きします。】
２ どのような点が「参考になった」と感じられましたか。（複数回答可）

（ ）上記１で①とても勉強になった，②まずまず勉強になった と答えた８１名が回答

４１名（５０．６％）①基調講演の内容がよかった
４２名（５１．９％）②輸入食品について新たな知識が得られた
４０名（４９．４％）③消費者自らが情報を収集する大切さに気付いた
３名 （３．７％）④意見交換によりさらに知識が深まった
１名 （１．２％）⑤その他（設問７に記載）
１名 （１．２％）回答なし

※複数回答者がいるため，回答者数と合計数が一致しない。

３ 来年度も開催される場合には，参加したいと思われますか。

４２名（４６．７％）①是非参加したい
３２名（３５．６％）②都合がつけば参加したい
１４名（１５．５％）③テーマによっては参加したい

④あまり参加したくない －
⑤参加したくない －
⑥分からない －

２名 （２．２％）回答なし

４ 研修会の時間配分（基調講演と意見交換）についてお聞きします。

４０名（４４．５％）①このままでよい
３０名（３３．３％）②基調講演にもっと時間を使った方がよい
１１名（１２．２％）③意見交換にもっと時間を使った方がよい

２名 （２．２％）④その他（全体の開催時間を長くしたほうがよい）
７名 （７．８％）回答なし

５ 開催時期は適当でしたか。

７８名（８６．７％）①適当だった
４名 （４．４％）②適当ではなかった
８名 （８．９％）回答なし

６ 開催場所は適当でしたか。

６７名（７４．４％）①適当だった
１３名（１４．５％）②適当ではなかった
１０名（１１．１％）回答なし


